


97رزشیابی پیشرفت تحصیلی،پایه ي ششم  دبستان،دي ماه ا

و ��د   �م �داو�د جان�

 استان:خراسان رضوي ریاضیدرس:  نام:   

 شهرستان: سبزوار ارزشیابی نوبت اولنوع آزمون:  نام خانوادگی: 
  دقیقه55زمان آزمون:  ششمپایه: 
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 درست     نادرست) مشخص کنید. الف) پاسخ مناسب را با علامت (

 همه عددها،معکوس دارندحتی عددصفر.

 متوازي الاضلاع محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد.

 اگر مقسوم و مقسوم علیه را در عددي ضرب کنیم باقیمانده هیچ تغییري نمی کند. 

  نیز بخش پذیر است.9 بخش پذیر باشد حتماً بر 3هر عددي بر 
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گزینه ي مناسب را انتخاب کنید .  ب) 

 نوشته شده است. آن را چگونه می خوانیم؟ 4.069 روي صفحه ي نمایش ماشین حساب، عدد

 چهار و شصت و نه هزارمچهار ونود و شش هزارم

 چهار هزار و شصت و نهچهل هزار و شصت و نه

ساده شده ي کسر 
5014
102035

×
  برابر با چه عددي است؟××
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 نمایش اعشاري کسر

350
  به چه صورت است؟

3/0                      03/0                   6/0                     06/0        

1جاي آنکه عددي را در کسر به
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 ضرب کنیم می توانیم آن عدد را .......................

1 بر
8

8     برتقسیم کنیم  
1

8     درتقسیم کنیم  
1

   هیچکدام صحیح نیست برابر  ضرب کنیم 
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جاهاي خالی را با عبارت هاي مناسب پـرکنید .  پ) 

 004/0 برابر است با ................ تا 4/0عدد 

 صفرازهمه ي عددهاي ..................... بزرگتر است

 حاصل ضرب هر کسر در ................... برابر با یک خواهد شد.

 ، عدد ..................... می باشد.4هفتمین مضرب عدد 

بقیه ي سوالات درپشت ورقه است






